

ПРОТОКОЛ № 18
засідання Ради ветеранів України
при Міністерстві у справах ветеранів України

«17» квітня 2020 р.

відео конференція

Присутні: Лагута Володимир Володимирович – голова Ради ветеранів, Ковальський Валентин Дмитрович, Дмитрук Юрій Олексійович, Марчишак Микола Миколайович, Мінко Володимир Дмитрович, Шпук Тарас Васильович, Гниушевич Миколай Григорович, Правеньки Володимир Валентинович, Шполянський Ілля Михайлович, Голопотелюк Олександр Олександрович, Лелюх Тарас Миколайович, Шинкаренко Віта Степанівна, Гусак Сергій Іванович, Якименко Владислав Миколайович, Бондаренко Олександр Васильович, Шрубковський Володимир Григорович, Болсуновський Володимир Миколайович, Бойко Андрій Миколайович, Требух Андрій Валерійович, Ладика Олександр Петрович, Харченко Олександр Григорович, Вікарчук Сергій Володимирович, Макогін Андрій Ігорович, Байдачний Віктор Сергійович, Колумбет Антон Сергійович.

Запрошені: Бесараб Сергій Борисович, Коляда Оксана Василівна, Колумбет Антон Сергійович, Терещенко Олександр Леонтійович, Тімошенко Тетяна Василівна, керівники територіальних відділень Міністерства у справах ветеранів України.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Подальша співпраця Ради Ветеранів України з Міністерства у справах ветеранів України, через введення карантину по всій території України у зв'язку з призначенням нового міністра.
2. Внесення змін до Закону України « Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
3. Формування та подальшої роботи територіальних відділів Міністерства у справах ветеранів.
4. Впровадження системи «Е-ветеран».
5. Медичне забезпечення, фізична та психологічна реабілітація ветеранів.
6. Забезпечення житлом ветеранів, членів родин загиблих та ВПО.
7. Церемоніал поховання загиблих героїв та проблема вандалізму над меморіальними дошками та місцями поховань героїв.

Голова Лагута В.В. відкрив засідання. привітав присутніх та запропонував вшанувати пам'ять загиблих побратимів хвилиною мовчання. Засідання відбувається шляхом використання технічних засобів дистанційного зв'язку. Участь приймають 25 членів Ради ветеранів, згідно Положення засідання визнано правомочним також запрошені Міністр у справах ветеранів України Бесараб Сергій Борисович, ексміністерка Коляда Оксана Василівна,

заступники міністра у справах ветеранів України та представники регіональних відділів.

Міністр у справах ветеранів України Бесараб С.Б. привітав усіх присутніх та повідомив, що така зустріч є вкрай важливою, що планував зустрітися відразу після свого призначення, але завадив карантин.

Бесараб С.Б. висловив вдячність за проведену роботу ексміністерці Оксані Коляді та підкреслив, що всі ініціативи та напрацювання попередньої команди очолюваної Оксаною Колядою будуть продовжувати реалізовувати.

Бюджет Міністерства, який затвердила Верховна Рада складає менше одного мільярда, але КМУ виділив додатково 76 млн. із резервного фонду КМУ а також 700 млн. на виплату допомоги сім'ям загиблих та інвалідів I та II групи. В той же час було скорочено фінансування деяких програм, а саме: фінансова підтримка проектів громадських об'єднань планувалося 17 млн.- скоротили до 8 млн.; на компенсацію житла інвалідам I та II групи «афганців» з 200млн. до 50млн.; в інших програмах змін не має, але є загроза, що кошти не будуть освоєні в повному обсязі. Так на програму соціальної та професійної адаптації заплановано 30млн. а розподілено за призначенням 777 тис.; програма психологічної реабілітації заплановано 76,174 млн.- витрачено 544 тис.; санаторно-курортне лікування заплановано 117,604 млн. – витрачено 355 тис.; на підготовку та участь в міжнародних змаганнях «Ігри нескорених» заплановано 55 млн.- витрачено 437 тис.; на фінансову підтримку проектів громадських об'єднань планувалося 8 млн. – використали 250 тис. Для більш ефективної реалізації програм потрібна допомога Ради Ветеранів в плані інформування, сприяння на місцях та відслідковуванням їх використання.

Щодо можливого підпорядкування міністерству госпіталів «Лісова поляна» та «Циблі», то є необхідність досконально вивчити дане питання та узгодити бюджет для того щоб дані лікувальні заклади ефективно працювали.

Сьогодні є кілька проектів Закону України « Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» і є декілька робочих груп, в тому числі очолювана Яною Зінкевич в Верховній Раді, є проекти розроблені громадськими об'єднаннями при Міністерстві ветеранів, ці групи потрібно об'єднати для роботи в підкомітеті, який очолює Яна Зінкевич і прийняти новий Закон або внести зміни до існуючого.

Болючим питанням є сьогодні формування територіальних органів. В зв'язку з карантинном проведенням конкурсів на вакантні посади є не можливим, тому розробляється механізм для тимчасового призначення на посади Міністерства на місцях.

Впровадження системи «Е-ветеран» є вкрай необхідним як для самих ветеранів так і для ефективної роботи державних органів що опікуються ними. Створена група айтішників, провели переговори з компанією «Айрекс»

Є готовність продовжувати роботу по напрацюваннях попередньої команди по медичній реформі і запрошуємо Тетяну Тімошенко до співпраці для впровадження якісного медичного забезпечення ветеранів.

Програма забезпечення житлом ветеранів фінансується відповідно попередніх планів і будемо працювати над її реалізацією.

Церемоніал поховання загиблих воїнів розроблявся групою на чолі з Олександром Терещенком, були залучені громадські об'єднання, інститут національної пам'яті і представники Міністерства оборони та планується створити Меморіальний комплекс на місці Арки дружби народів, а поки що Міністерство буде впроваджувати розроблений ритуал, будуть закуплені однакові автомобілі, будуть внесені зміни в статут гарнізонної та вартової служби ЗСУ, і у всій Україні прощання з загиблими та померлими військовослужбовцями, учасниками бойових дій проходитиме за однаковими стандартами.

З Радю ветеранів ми готові до співпраці, надіємось на конструктивну взаємодію і готові разом розробляти законопроекти та їх супроводжувати. Також основним завданням Ради ветеранів є контроль за реалізацією коштів, які будуть виділятися на ті чи інші програми.

Володимир Лагута запропонував повернутись до порядку денного та до першого питання щодо змін Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Антон Колумбет повідомив, що згідно політики попереднього уряду всі законодавчі ініціативи повинні бути урядовими, але пізніше було поставлене завдання щоб законодавчі ініціативи були погоджені з усіма фракціями та щоб не було політичної боротьби. Проект Закону був переданий Дмитру Остапенку, який є головою підкомітету з питань ветеранів комітету соціальної політики та була сформована група з депутатів усіх фракцій щоб прийняти цей Закон і на сьогодні він знаходиться в підкомітеті.

Міністр Бесараб С.Б. зазначив, якщо законопроект готовий, то Міністерство зв'яжеться з підкомітетом та запропонує об'єднатись з групою Яни Зінкевич, щоб створити якісний законопроект, що отримає підтримку депутатів.

До присутніх звернулася ексміністерка Оксана Коляда та в першу чергу подякувала міністру Бесарабу С.Б., що знайшов можливість зустрітись з Радю ветеранів та зазначила, що Рада ветеранів є важливим дорадчим органом та комунікаційним каналом, який дає можливість отримувати інформацію, як працює політика на місцях. По питанню бюджету готова долучатися до роботи в плані переформатування порядків використання коштів, витрат за статтями. Стосовно медичного забезпечення та реабілітації просить визначити Міністерство, як основний орган, який визначає суб'єктів надавачів послуг, що забезпечить перехід від кількості до якості. Стосовно санаторно-курортного лікування вдалося затвердити граничні показники, які значно вищі за попередні, що дасть змогу купувати путівки в хороших санаторіях та підвищити якість лікування, а фінансування на соціальну адаптацію можна перенаправити на ветеранські хаби. Стосовно програми по іпотечі, вона є в Міністерстві розвитку громад, це є спільний проект з Міністерством, але на даний час є проблеми з фінансуванням.

По питанню системи Е-ветеран доповів Антон Колумбет. Він порекомендував продовжувати роботу з компанією «Айрекс» та сприяти впровадженню системи.

Міністр Бесараб С.Б. доповнив, що підготовлена презентація, на яку буде запрошено Рада ветеранів і громадська рада та буде представлено подальші етапи розвитку та роботи системи Е-ветеран.

Тетяна Тімошенко, також зазначила, що дані з системи Е-ветеран допоможуть отримувати аналітичну інформацію для правильного планування бюджету.

По медичному забезпеченню, Тетяна Тімошенко запропонувала продовжити роботу по двох постановах: зміни до Положення про Міністерство ветеранів та по передачі шпиталів. По психологічній реабілітації не підписано зміни до двох постанов №497 про використання коштів та №1057 про саме надання психологічної допомоги, також вирішити проблему з можливістю надання онлайн консультування. Також запропонувала продовжити роботу робочої групи по збору інформації з регіонів та визначення переліку послуг, які додатково можуть бути профінансовані Міністерством ветеранів. Велике значення має надання медичного забезпечення ветеранів через систему шпиталів, а на початковому етапі потрібно завершити роботу з передачі госпіталів «Лісова поляна» та «Циблі» Міністерству.

Володимир Лагута запропонував перейти до питання забезпечення ветеранів житлом.

Антон Колумбет повідомив що постанова № 980 КМУ - це програма іпотечного кредитування та окремо «доступне житло». По першій отримали житло 205 і по другій 1200 сімей, але останні зміни бюджету повністю забрали фінансування цих програм.

Міністр Бесараб С.Б. пообіцяв в'яснити ситуацію по цих програмах з Міністерством регіонального розвитку. По інших програмах залишилось фінансування без змін і дасть змогу забезпечити житлом близько 500 сімей.

Володимир Лагута висловив занепокоєння, що через недофінансування в 2019 році не всі змогли отримати житло по постановах №280 та №719 і сьогодні ветерани проходять процедуру повторно і виникає непорозуміння з чергою.

Володимир Шрубковський додав, що питанням по постанові №719 займається департамент соціальної політики і саме вони відповідають за встановлення черги.

Міністр Бесараб С.Б. зазначив, що чергу встановлюють на місцевому рівні, а Міністерство, як тільки буде затверджено бюджет, розподілить кошти по областях, проінформуємо вас скільки, яка область отримала і ваше завдання проконтролювати процес.

Олександр Терещенко повідомив, що проект ритуалу був розроблений і за дорученням Президента переданий до Міністерства оборони щоб додатково розробити церемонію вшанування в обласних центрах. Була створена мега робоча група яка повносила багато поправок, в тому числі і до ритуалу що розробляли ми і сьогодні у них є декілька варіантів.

Ілля Шполянський розповів про успішну роботу проекту «Ветеранський простір» в Миколаївській області та попросив Міністерство допомогти реалізувати подібні проекти в інших областях.

Міністр Бесараб С.Б. запевнив, що він підтримує створення таких проектів у всіх областях, буде детально вивчено досвід роботи в чотирьох областях, в яких діють «Ветеранські простори» та знайшли можливості фінансування.

Володимир Правенький розповів про поховання воїнів у вересні 2014 року в місті Старобільськ, облаштування яких було зроблено за волонтерські кошти, а з державного бюджету не було виділено жодної копійки. 7 квітня був зруйнований встановлений нами пам'ятник на честь загиблих «айдарівців» і це уже четвертий раз руйнують, тому просимо відреагувати по даних фактах.

Міністр Бесараб С.Б. запевнив, що розберуться по цьому питанню.

Міністр Бесараб С.Б. подякував за конструктивну зустріч, висловив надію що через місяць проведемо чергову зустріч, але готовий в разі необхідності зібратися в будь-який час.

Слухали:

1. Голову Ради ветеранів Лагута В.В., який запропонував підсумувати спільне з очільником Міністерства у справах ветеранів України зібрання та прийняти пропозиції від Ради ветеранів до нового міністра

Виступили:

Голопотелюк О. О., який запропонував кожному члену Ради ветеранів проаналізувати почуте на спільному засіданні та подати спільне звернення від Ради ветеранів на міністра у справах ветеранів України, щодо бачення роботи міністерства

Інших пропозицій не надходило.

Голосували:

«за» - 25;

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

Ухвалили: подати спільне звернення від Ради ветеранів на міністра у справах ветеранів України, щодо бачення роботи міністерства

Засідання завершено у зв'язку з вичерпанням порядку денного.

Головуючий



Лагута В.В.

Секретар

Ковальський В.Д.